

DE ACTUALIDAD

La revisión de los servicios públicos

La Comisión que se crea para estudiar la reorganización de los servicios del Estado con vistas a la reducción de los gastos del presupuesto, va a dar, probablemente, mas que hablar que lo que se supone. Nace en medio del mas absoluto escepticismo. Eso desde luego. El arranque del Sr. Gil Robles al proponerla fué de evidente buena fe. No hay derecho a dudarlo. Y es completamente franca la resolución del ministro que la crea, señor Marraco y de todo el Gobierno. Pero la experiencia hace desconfiar de las luchas contra tantos intereses cobijados en las dependencias del Estado.

El Estado semisocialista de hoy no es el de otros tiempos. En otros tiempos la burocracia era escasa y exigentemente pagada. Puestos apetecibles, de pingüe retribución, en la esfera pública; no había mas que años pocos y para llegar a ellos había que esperar turno casi medio siglo en el rígido estacalafón de dos partidos políticos. Ahora las cosas han cambiado. Se han inventado intervenciones para todo y en ellas se filtran casi en masa los partidos multiplicándose como por ensalmo los cargos atractivos. El tópico de que los intereses capitalistas son despreciables y requieren vigilancia constante si se han de salvar la justicia y el bien público, ha sido convertido en España en un pretexto para que quienes quieren dedicarse a la política puedan vivir de personajes sobre el terreno. Son incontables las gentes que en su vida profesional no habían logrado nunca el mayor éxito económico ni profesionalmente dicho—y que, dedicadas a la política en un par de años han acumulado un capitalito. Esto no es hablar frivolamente. Podrían citarse numerosos casos.

Pero esa evolución del Estado complica extraordinariamente el problema presupuestario. Antes, las Cortes se hallaban influidas por los contribuyentes. Las primitivas Cortes fueron órganos representativos de contribuyentes que votaban sus tributos. La democracia moderna fué complicando su caracter y sus funciones pero hasta no hace mucho tiempo en las Cortes españolas gozaban los contribuyentes de positivo influjo. Era una época además en que los impuestos indirectos hacían flotar seriamente la masa del pueblo. En la actualidad son contados los diputados que por ejemplo en España, tienen intereses de importancia ligados al sistema de impuestos. Y no hay que hablar de los representantes del elemento obrero. Los obreros se hallan exceptuados de los tributos no porque sean modestos sus ingresos sino porque son obreros. Un operario calificado que gana setecientas o mil pesetas mensuales no paga un céntimo por utilidad les, verbi gratia, en cambio paga el impuesto a un portero que percibe un sueldo mucho menor. Cortes elegidas por

mayorías de ciudadanos que no contribuyan nada o apenas contribuyan a las cargas del Estado, y formadas en gran parte por personas a la que no inquieta mayormente, por lo general, lo que pagan por impuestos, y que aspiran, además a cargos públicos retribuidos—comenzando por el de diputados—no son Cortes a las que pueda llegar al alma la pesadumbre de un presupuesto.

Por eso en casi todas partes las reducciones de gastos ha habido que hacerlas arrancando plenos poderes al Parlamento en situaciones políticas delicadas en que no tenía opción para negarlos. El nuestro no se ha dejado ni en broma caer en el garlito. Ha habido en él cuat o o cinco diputados que se han escandalizado con el déficit y han reclamado solemnemente una severa reducción de gastos, pero que se han espantado cuando les han invitado a entrar en la Comisión de economía a hacer las propuestas en serio y concretando. Y la masa de diputados no se ha interesado en el asunto ni a título de declamatorio o para hacer daño al Gobierno.

Va a ser, por lo tanto, muy curioso el resultado de los trabajos de la Comisión si esta cumple con su deber celosamente y pone de relieve abusos administrativos y posibilidades de contraer a una esfera de mayor austeridad los dispendios del Estado. Habrá que ver el entusiasmo con que reciban las iniciativas las Cortes, habida cuenta de la apretada solidaridad de intereses que para tales efectos tienen trabada instintivamente, burocratas y políticos. Será inefable experiencia presenciar la reacción parlamentaria ante proyectos de suspensión de caros y torpes intromisiones oficiales en la vida de los negocios privados o de derribo de puestos a disfrutar al arribo presupuestario. ¡Es nada menos que las carreras peticas inventadas por el furor democrático lo que se pone en peligro! Lo probable es que cada grupo o partido descubra que la Comisión es un nido de conspiradores contra los más sagrados principios. Unos dirán que ha tratado de torpedear los cienientos mismos de la República; otros, que la obra de justicia social; otros, que sus avances de progreso o de cultura. Tremolarán al viento de la Cámara, todos los gran des principios metafísicos de los cuales viven las tertulias madrileñas, ya estén compuestas de madrileños o de provincianos.

Sin embargo; si la Comisión demuestra que, en efecto, se cometen muchos abusos administrativos y que el presupuesto puede ser con justicia desgravado en cuantiosa proporción, la responsabilidad de quien pretenda eludir la reforma necesaria ha de ser tan clara y tan terminante que la esterilización de una propuesta objetiva no va a ser empresa fácil.

LUIS OLARIAGA (Prohibida la reproducción.)

Reportaje local

AL DIA

No pasa día en claro sin que un buen amigo mio deje de recordarme que le hice una promesa y que debo de cumplirla. Cuando me recomendó el asunto lo consideré extemporáneo, porque los calores del verano estaban en todo lo suyo y creía que nada podríamos conseguir.

Pero los calores desaparecieron y el frío hizo su aparición, con más rigor que otros años, y me parece que nunca mejor época que ahora para que la pacificación de mi amigo sea recogida por la autoridad a quien compete, con el cariño que merece, todo aquello que redunde en beneficio de esta noble y hermosa ciudad.

Se trata del arbolado del camino que conduce al Zapillo, pasando por los balnearios. ¡Bueno! Eso del arbolado, no estoy muy seguro que sea, pues según me han dicho, ya no queda ni un arbolito de los que allí pusieron para que sirvieran de cobijo al veraneante. Pero sea lo uno y no sea lo otro, el caso es que una de las más bellas arterias de la población se encuentra totalmente desmantelada de uno de los signos principales del Progreso.

La temporada veraniega se aproxima y hay que evitar el triste espectáculo de mostrar a los forasteros una de las mejores avenidas, desprovista de toda vegetación.

Tenemos la esperanza de que de esto se harán eco, pues de lo contrario, mi amigo se encargará de recordarme todos los días, y yo de seguir piépidolo desde estas columnas.

CRONOS

EL ALCALDE Y LOS PERIODISTAS

Como de costumbre, ayer los periodistas se entrevistaron con el alcalde señor Alemán Illán. Este les manifestó que por la tarde se reuniría la comisión de Hacienda para tratar de los presupuestos.

Añadió que se va a dirigir a todos los alcaldes de la provincia solicitándoles le informen del número de obreros parados, como asimismo de las causas que originan el paro.

Dijo el alcalde que se habían reparado varias calles de la ciudad, haciéndose de nueva construcción los pisos de la de General Segura y Plaza de Pablo Cazard.

Me interesa—agregó—dar a conocer la diferencia que existe de haber realizado las obras por administración, a que se hubieran hecho por subasta. De haberse hecho por este procedimiento hubiera costado al municipio 9.143 pesetas, pero como ustedes saben, las subastas quedaron desiertas por falta de licitadores.

Las realizadas por administración han costado unas tres mil quinientas pesetas; es decir, que nos hemos ahorrado unas seis mil pesetas.

Continuó diciendo el señor Alemán que había hablado con el delegado provincial del Trabajo sobre la apertura del mercado los domingos, participándole que el Ayuntamiento debe

Reportaje local

AL DIA

No pasa día en claro sin que un buen amigo mio deje de recordarme que le hice una promesa y que debo de cumplirla. Cuando me recomendó el asunto lo consideré extemporáneo, porque los calores del verano estaban en todo lo suyo y creía que nada podríamos conseguir.

Pero los calores desaparecieron y el frío hizo su aparición, con más rigor que otros años, y me parece que nunca mejor época que ahora para que la pacificación de mi amigo sea recogida por la autoridad a quien compete, con el cariño que merece, todo aquello que redunde en beneficio de esta noble y hermosa ciudad.

Se trata del arbolado del camino que conduce al Zapillo, pasando por los balnearios. ¡Bueno! Eso del arbolado, no estoy muy seguro que sea, pues según me han dicho, ya no queda ni un arbolito de los que allí pusieron para que sirvieran de cobijo al veraneante. Pero sea lo uno y no sea lo otro, el caso es que una de las más bellas arterias de la población se encuentra totalmente desmantelada de uno de los signos principales del Progreso.

La temporada veraniega se aproxima y hay que evitar el triste espectáculo de mostrar a los forasteros una de las mejores avenidas, desprovista de toda vegetación.

Tenemos la esperanza de que de esto se harán eco, pues de lo contrario, mi amigo se encargará de recordarme todos los días, y yo de seguir piépidolo desde estas columnas.

CRONOS

EL ALCALDE Y LOS PERIODISTAS

Como de costumbre, ayer los periodistas se entrevistaron con el alcalde señor Alemán Illán. Este les manifestó que por la tarde se reuniría la comisión de Hacienda para tratar de los presupuestos.

Añadió que se va a dirigir a todos los alcaldes de la provincia solicitándoles le informen del número de obreros parados, como asimismo de las causas que originan el paro.

Dijo el alcalde que se habían reparado varias calles de la ciudad, haciéndose de nueva construcción los pisos de la de General Segura y Plaza de Pablo Cazard.

Me interesa—agregó—dar a conocer la diferencia que existe de haber realizado las obras por administración, a que se hubieran hecho por subasta. De haberse hecho por este procedimiento hubiera costado al municipio 9.143 pesetas, pero como ustedes saben, las subastas quedaron desiertas por falta de licitadores.

Las realizadas por administración han costado unas tres mil quinientas pesetas; es decir, que nos hemos ahorrado unas seis mil pesetas.

Continuó diciendo el señor Alemán que había hablado con el delegado provincial del Trabajo sobre la apertura del mercado los domingos, participándole que el Ayuntamiento debe

Reportaje local

AL DIA

No pasa día en claro sin que un buen amigo mio deje de recordarme que le hice una promesa y que debo de cumplirla. Cuando me recomendó el asunto lo consideré extemporáneo, porque los calores del verano estaban en todo lo suyo y creía que nada podríamos conseguir.

Pero los calores desaparecieron y el frío hizo su aparición, con más rigor que otros años, y me parece que nunca mejor época que ahora para que la pacificación de mi amigo sea recogida por la autoridad a quien compete, con el cariño que merece, todo aquello que redunde en beneficio de esta noble y hermosa ciudad.

Se trata del arbolado del camino que conduce al Zapillo, pasando por los balnearios. ¡Bueno! Eso del arbolado, no estoy muy seguro que sea, pues según me han dicho, ya no queda ni un arbolito de los que allí pusieron para que sirvieran de cobijo al veraneante. Pero sea lo uno y no sea lo otro, el caso es que una de las más bellas arterias de la población se encuentra totalmente desmantelada de uno de los signos principales del Progreso.

La temporada veraniega se aproxima y hay que evitar el triste espectáculo de mostrar a los forasteros una de las mejores avenidas, desprovista de toda vegetación.

Tenemos la esperanza de que de esto se harán eco, pues de lo contrario, mi amigo se encargará de recordarme todos los días, y yo de seguir piépidolo desde estas columnas.

CRONOS

EL ALCALDE Y LOS PERIODISTAS

Como de costumbre, ayer los periodistas se entrevistaron con el alcalde señor Alemán Illán. Este les manifestó que por la tarde se reuniría la comisión de Hacienda para tratar de los presupuestos.

Añadió que se va a dirigir a todos los alcaldes de la provincia solicitándoles le informen del número de obreros parados, como asimismo de las causas que originan el paro.

Dijo el alcalde que se habían reparado varias calles de la ciudad, haciéndose de nueva construcción los pisos de la de General Segura y Plaza de Pablo Cazard.

Me interesa—agregó—dar a conocer la diferencia que existe de haber realizado las obras por administración, a que se hubieran hecho por subasta. De haberse hecho por este procedimiento hubiera costado al municipio 9.143 pesetas, pero como ustedes saben, las subastas quedaron desiertas por falta de licitadores.

Las realizadas por administración han costado unas tres mil quinientas pesetas; es decir, que nos hemos ahorrado unas seis mil pesetas.

Continuó diciendo el señor Alemán que había hablado con el delegado provincial del Trabajo sobre la apertura del mercado los domingos, participándole que el Ayuntamiento debe

El problema de la mendicidad

LOS QUE MUEREN DE FRIO

Siguen muriéndose de frío, en cuanto llegan las consabidas crucezas de invierno, hombres y mujeres a quienes la vida les es hostil por diversas razones y circunstancias. En las calles de las ciudades y en los caminos de los pueblos, más en aquellas que en éstos, unos cuantos seres indefensos parecen casi a los ojos de los demás absorbidos por una muerte horrible, en estos días duros de la invernada. Ahora mismo, aumentado considerablemente el frío en casi toda España, a extremos verdaderamente extraordinarios, los diarios nos dan cuenta de varios de estos fallecimientos.

La indiferencia más general acoge esas noticias cortas con que se consignan esas pequeñas catástrofes humanas. Las gentes se conducen apenas por un minuto ante estos hechos tristes y lamentables. Cada uno tiene en su vida sus preocupaciones y resulta muy difícil que puedan embargarle las que se refieren a los demás. El egoísmo, la egolatria y otras varias circunstancias que rodean al ser humano, expresan, sinó justifican, esa indiferencia. Pero donde no hay posibilidad de explicar y mucho menos de justificar, la falta de remedio a esas lacras sociales, es en la sede del Estado. Ahí no cabe ni la disculpa del egoísmo ni la del exceso de preocupación porque a los dirigentes del Estado les incumbe, «dá esa casualidad», la tarea de poner remedio a los males de carácter público que en la Nación se padecen.

El número de vagabundos o de personas a quienes el frío sorprende en la indigencia y sin albergue, no es tan crecido, aun siendo extenso, por desgracia, como para que los medios económicos del Estado no alcancen a prestarle la cama y el calor que necesitan para no sucumbir en la vía pública. Se comprende que no pueda atajarse el terrible paro obrero que inunda el país de uno a otro extremo, dada su intensidad. Son muchos miles los que se ven privados de empleo, de «tajo», y el subsidio que habría que facilitarles o las obras a construir, para remediar su crisis; importaría muchos millones de pesetas. Pero... ¿evitar que se mueran de frío unos centenares de personas!... ¡Que pequeño problema para nuestros gobernantes!

Este problema y el de la mendicidad corren parejas. Suponiendo que los mendigantes en España alcancen a varios miles, no resulta imposible de resolver su desaparición de la vida pública del país. Lo que en otros pueblos de Europa puede hacerse puede también efectuarse aquí. Es solo cuestión de voluntad y de organización. En España existen demasiados organismos creados para ejercer la caridad, diseminados por toda la Nación, que no responden a los fines con que fueron establecidos porque, entre otras cosas, no disponen cada uno de ellos de medios suficientes para desenvolver su adecuada función en la órbita en que giran. Algunos, tienen dinero abundante, pero no tienen una organización factible. A muchos les sobran trabas protocolares para ejercer con eficacia su obra. Y así no es posible llegar a un resultado positivo.

Es necesario, ante todo, ejercer una dinámico a la función tutelar del Estado sobre el pobre indigente. Reunir el esfuerzo aislado de tantas entidades para socorrer al pobre y que para nada sirven o para todo menos para lo que debieran, en un solo organismo oficial perfectamente irradiado a todas las provincias y ciudades de la República. Después construir locales modernos y capaces para el albergue preciso, en todos los centros estratégicos que se considere conveniente establecer. Elementos materiales y buen personal. Eficacia, orden, organización y energía. Y el problema dejará de ser problema. Y el frío no causará mas víctimas, ni el hambre, tampoco.

Esto en lo material, en lo que afecta a la orientación orgánica del esfuerzo privado y oficial en pro de los indigentes, para estructurar una acción práctica que acabe con la mendicidad. En lo espiritual, en lo que afecta a la resolución de un futuro, lo que concierne a desterrar por completo la plaga de pobres pordioseros, debe irse a un régimen de rehabilitación individual y colectiva que permita transformar en trabajador al pedigrifeño que puede aún rendir un producto a la sociedad; y en sano al pedigrifeño que está enfermo.

No es difícil. Otros países lo han conseguido. Este problema como otros muchos de nuestro país, no se resuelve porque no existe la voluntad firme de resolverlo. Si existiera sería solo cuestión de unos meses acabar con él.

ALFREDO SERRANO

(Prohibida la reproducción.)

prescripción oficial) que nos proporciona la rifa llamada de «los iguales».

Deseamos tener avisados a todos y hacer a todos comprender, porque lo estamos pulsando, que sobre Almería va a enseñorearse en términos desgarradores la mas espantosa miseria, que ya se ha iniciado con una intensidad que por momentos se acrecienta, y a la que, aun agotando todas nuestras considerables reservas metálicas, no podremos hacer frente en su totalidad.

Por ello a todos nos dirigimos solicitando toda clase de aportaciones, en metálico y en especies, en ropa y en calzado, que todo será poco ante las aterradoras proporciones del problema del hambre, que ya está planteado y que si aún no se percibe con exteriorizaciones lamentables, es porque hasta ahora venimos vendiéndolo y acallándolo, cosa que no podría ocurrir si su progreso es tan vertiginoso y su volumen adquire todo el triste desarrollo que preveemos.

LA COMISION EJECUTIVA

En la tarde de ayer se ha reunido la Comisión municipal de Hacienda y Presupuestos, con asistencia de los vocales de la misma pertenecientes a Acción Popular.

El objeto de la reunión era proponer al Ayuntamiento la forma de resolver la cuestión planteada con motivo de haber sido desestimado el arbitrio sobre carga y descarga de mercancías.

La reunión se ha limitado a un cambio de impresiones, suspendiéndose aquella hasta el viernes, día 8, pues los vocales de la C. E. D. A. se proponen informarse detalladamente de los presupuestos y oír el parecer de sus correligionarios sobre tan importante asunto.

Podemos asegurar que los concejales de Acción Popular sostendrán la actitud de llegar en las economías de los gastos hasta donde sea posible, sin detrimento de los servicios municipales.

No se devuelven los originales, publíquense o no

CARTAS DE ITALIA

«Interesados en desorientar a la opinión mundial»

Como era de esperar, los acuerdos de Roma que clarifican la atmósfera diplomática alejando los peligros de conflictos armados en Europa, han desbaratado los cálculos de los elementos interesados en prorrogar el desasosiego general para hacer así sus turbios negocios y electos enseguida han empezado los rumores alarmistas y las falsas noticias.

Un día, se transforma un incidente entre saltadores africanos y tropas coloniales en una agresión que puede dar motivo a una guerra: se induce a un gobierno que no es capaz de imponer su autoridad efectiva

en su propio territorio, como el de Abisinia, a presentar una reclamación a la Sociedad de Naciones, para verse luego obligado a retirarla, por falta de razón y para evitar que se esclarezca la verdad; se anuncia una sublevación en una isla del Dodecaneso y se propanan noticias fantásticas de atentados contra el Rey y contra Mussolini.

Cuan lejanos son los días en que se hablaba de Italia con una sonrisa de conmiseración, como de una entidad desquiciada y sin importancia, de la que, a lo sumo, se recordaban las bellezas naturales y los monumentos históricos, pero sin atribuirle ninguna importancia en la política contemporánea.

Con el advenimiento del fascismo, los antiguos «macaroni» han crecido en importancia y puesto que a pesar de todos los vaticinios adversos el fascismo se mantiene y se afianza hay

Bagatelas

EN SERIO Y EN BROMA

El autor—Perdona chico, pero no estoy para nada estos días de estreno son horribles.

El amigo—No tienes que decírmelo, hoy estreno estas botas y me doy a todos los diablitos por lo que apretan las con denadas.

—Verá usted, como me ha dicho que me convenia distracción empujaba ya a poner en práctica el procedimiento curativo.

Pepito esta haciendo su composición de clase De repente pregunta. —Mamá el verbo amar que tiempo es?

—Siempre es tiempo perdido, hijo mio.

—Caballero tiene usted que pagarme la visita.

—Me parece que estas preocupada

—Por qué? —Porque lo ha olvidado.

cripciones la a d a torias grabadas sobre las tumbas.

—Mamá—pregunta—¿por que quieren tanto a los muertos?

—Porque ya no vuelven hijo, mio.

—Te diré es que Larr me confió a ser un secreto que no puedo revelarte.

—¿Por qué? —Porque lo ha olvidado.

En cuarta plana o iguales de interés

No se devuelven los originales, publíquense o no

En el Consejo celebrado hoy se acordó el derecho al percibo de sus haberes pasivos a favor del general Barrera, y se aprobó el proyecto creando el monopolio para el comercio de armas

En el que se celebrará mañana se tratarán cuestiones importantes; entre ellas, la revisión constitucional, el testimonio por el alijo de armas, las negociaciones con Francia y otros proyectos de interés

El zagal Pedro Bautista se confiesa autor del triple crimen de sus compañeros en la aldea del Fresno

Consejo de ministros

Madrid, 5.—A las diez y media de la mañana se reunieron los ministros en Consejo.

La reunión duró hasta las dos de la tarde.

Al salir el ministro de Comunicaciones señor Jalón dijo que por los muchos asuntos mañana continuaría el Consejo a la misma hora.

El presidente—añadió—nos informó del decreto prorrogando en treinta días el estado de guerra en las provincias donde subsiste. En las restantes subsistirá el estado de alarma.

Se acordó conceder la Banda de la República al embajador del Brasil señor Guimezaes.

El presidente nos ha informado de las invitaciones que se le hicieron para conmemorar el centenario de Lope de Vega.

Acordamos darle el carácter oficial, nombrándose ponente al señor Dualde para que confeccione el programa.

Se entregó a los ministros un ejemplar encuadernado con el relato oficial de la revolución de Asturias.

Hablamos de la suscripción a la fuerza pública y nos reuniremos el señor Aizpín, el subsecretario de la Presidencia y yo, para acordar su destino, pues en vista de los distintos informes de los ministerios, la suscripción pasa de diez y ocho millones.

El Consejo—prosiguió—examinó el documento del diputado señor Alvarez Vayo y no formamos juicio, porque habiendo pasado al fiscal de la República, éste debe actuar, inhibiéndose el Gobierno. Se trata de un documento publicado en la Prensa inglesa, referente a la represión de Asturias.

También el señor Lerroux nos dio cuenta de la visita que le hizo el bloque patronal.

El Gobierno agradece los ofrecimientos de colaboración, pero esta debe ser inerte, porque autorizar grupos armados, sería una quiebra del Estado. Solo admitimos la colaboración ciudadana en el caso de huelga, para sustituir los servicios abandonados.

Tratamos de los Maestranzas de Ingenieros y Entidades Aero-náuticas.

El señor Lerroux anunció que restituirá a Guadalajara la Academia de Ingenieros.

Hablamos—continuó diciendo el ministro de Comunicaciones—de la construcción de edificios públicos, entendiendo que el organismo adecuado debe entender en el asunto, debe ser el Consejo ordenador de Economía, que será reorganizado.

Tratamos de las peticiones de la intensificación de las construcciones de grupos escolares y de uno importantísimo en Valencia.

También hablamos de los despidos anunciados en las minas de Riotinto. Sobre esto realiza gestiones el ministro del Trabajo, esperando un resultado satisfactorio.

Se acordó que el Gobierno asista a algunos actos conmemorativos el día once de febrero, sin especificar a cuales.

Se aprobó un decreto disolviendo los sindicatos del personal técnico de carteros y subalternos del ramo de Comunicaciones.

Tratamos de la construcción de la Casa-Correo y Telégrafos de Oviedo. El señor Marra-co dará las instrucciones oportunas al gobernador general para que designe el solar.

Refiriéndose a la campaña de la Prensa por la desaparición de los buzones de Correos de la vía pública, dijo que los considera necesarios por haberse

suprimido en los estancos; porque no llenaban las necesidades.

Por otra parte—dijo—los buzones de los tranvías carecen de garantías suficientes.

Si obstruyen la circulación pueden variarse de emplazamiento.

El señor Lerroux negó que se ocuparan del testimonio del juez especial en el asunto del alijo de armas señor Alarcón. De ello hablarán mañana.

También tratarán de la electrificación de los ferrocarriles de Segovia a Avila y de la Reforma constitucional para conocer las impresiones del señor Dualde como ministro ponente.

A los representantes de la Prensa se les facilitó la siguiente:

NOTA OFICIOSA

HACIENDA.—Autorizando la lectura del proyecto de la calificación de los incrementos de los valores del mobiliario, afectos a la tributación de utilidades.

Ampliando a dos millones de pesetas el crédito de Asturias para asistencia social.

Recopilando las disposiciones sobre devengos del personal del Catastro.

Resolviendo la petición del general Barrera, declarándole con derecho a percibir los haberes pasivos.

Concesión de un crédito de 12.518.400 para las Bases Navales.

JUSTICIA.—Ascensos de varios magistrados.

Reglamentando la Comisión Jurídica Asesora.

GOBERNACION.—Resolución de varios expedientes de vejados por la Dictadura.

Proyecto del Estatuto de Prensa, del que se ha repartido copias entre los ministros.

TRABAJO.—Dictando normas para el pago de horas extraordinarias y prolongación de la jornada en las dependencias ministeriales.

AGRICULTURA.—Ascensos de varios ingenieros agrónomos.

INSTRUCCION PUBLICA.—Derogando el decreto por el

que se creó los Patronatos provinciales.

Adjudicación de becas a varios alumnos.

Dictando normas sobre los funcionamiento de la Junta Nacional de Música.

Modificando el decreto relativo a la Ciudad Universitaria de Zaragoza.

OBRAS PUBLICAS.—Restituyendo en el escalafón al Ingeniero de Caminos don Joaquín Moreno, separado del servicio en el año 1932.

Ascensos del personal.

Ampliación del Consejo

Madrid, 5.—En la referencia de ampliación del Consejo facilitada a los periodistas se dice que se desbrozó el terreno para dejar al Consejo de mañana, la revisión constitucional, el testimonio del alijo de armas, las negociaciones con Francia y la electrificación de las líneas de Avila y Segovia.

Se sabe que el señor Cid se opone al proyecto de esta electrificación.

En la reforma de la comisión jurídica asesora se reducen los vocales, y se asemejará a la comisión establecida por el Código.

Tendrá cinco sesiones, de derecho civil, penal, mercantil y público.

Para ultimar las organizaciones sobre el reparto de la suscripción a favor de la fuerza pública, se recabará el envío urgente de los datos necesarios referentes a los cuerpos de la Benemerita y Seguridad.

El ministro de Justicia anunció que prepara un proyecto de modificación de la Ley de enjuiciamiento criminal, para evitar que los complicados en los delitos contra el Estado, reciban pensiones y auxilios oficiales.

Se acordó invitar a los Ayuntamientos a sumarse al homenaje que se proyecta hacer en honor del insigne Lope de Vega.

Se darán varias representaciones y se reparitarán profusamente algunas obras del eximio escritor.

El proyecto de monopolios de

armas, dispone que se adjudique a una compañía particular mediante el concurso mínimo de un capital de 40 millones, participando el Estado del diez por ciento de los beneficios.

Se expropiarán los establecimientos privados. La característica de la fabricación será señalada por el cuerpo de Artillería.

El Estado y la Compañía a la que se le adjudique el monopolio harán un contrato por veinte años prorrogables. El control del estado lo ejercerá el Gobierno.

Noticias del extranjero

Auerdos del consejo francés

París.—El Consejo de ministros celebrado en el Eliseo, acordó prohibir en el día de mañana las manifestaciones anunciadas con motivo del aniversario de los sucesos de la plaza de la Concordia.

Se felicitó a los ministros señores Laval y Flandin, por el tratado de Londres.

Los ferrocarriles en Alemania

Berlín.—Se han realizado ya, y todavía se efectúan, obras en las vías férreas de Alemania con objeto de poder aumentar la velocidad de los trenes en las principales líneas.

Estas reformas permitirán a los trenes velocidad de hasta 200 kilómetros por hora.

Durante 1935 van a ponerse en funcionamiento trenes con coches automotores en varias líneas.

Estos trenes marcharán a velocidades que oscilarán entre 105 y 120 kilómetros por hora.

El tren más rápido de Alemania, el «Hamburgués volante», de la línea Berlín-Hamburgo, marcha a una velocidad que no pasa nunca de los 160 kilómetros por hora.

Hacia la estabilización del dólar

París.—En una entrevista concedida a la «United Press», el diputado George Bonnet ha manifestado que es necesaria la inmediata estabilización del dólar norteamericano y de la libra esterlina, como primer paso hacia el resurgimiento del comercio internacional.

El ministro de Hacienda dijo que una de las causas esenciales de la prolongación de la crisis es la inestabilidad de ciertas monedas.

El pleito entre Japón y China

Tokio.—El pleito entre Japón y China, acerca del territorio comprendido entre Jehol y Chahar, se ha solucionado amistosamente.

Los delegados chinos y japoneses se reunieron en Tatan (Jehol) y los comisionados chinos se comprometieron a adoptar precauciones con el fin de asegurar que no se repitiera la invasión del territorio de Manchukuo.

El viaje presidencial

Santiago de Chile.—El presidente salió para Vila del Mar, donde pasará ocho días.

Las tropas gubernamentales ocupan la ciudad de Rivera

Montevideo.—Se reciben noticias según las cuales las tropas gubernamentales han ocupado la ciudad de Rivera y que las fuerzas de Infantería han destruido la partida de rebeldes, capitaneada por Muñoz.

Un extremista que se presenta a la policía

Barcelona, 5.—Se ha presentado espontáneamente a la Policía Evaristo Bandina, diciendo estar complicado en los sucesos revolucionarios de 6 de octubre. Ha afirmado que en la noche de los mismos se hallaba en el Centro automovilista de dependientes de Comercio, dispuesto a hacer frente a la fuerza pública.

Lanas «PELIKAN»

PARA LABORES
Venta exclusiva:
CASA MENA

Nuestro clima

Las observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico dieron el siguiente resultado:

Presión media del día	763/4
Temperatura máxima	16/0
" mínima	4/8
" media	9/4
" máxima al sol	18/2
Humedad relativa media	83/0
Evaporación en 24 horas	1/5
Lluvia en 24 horas	0/0
Viento dominante	S.W.
Fuerza en metros por segundo	7
Cielo	despejado

ESTADO GENERAL

Se internan en Rusia las presiones bajas de Finlandia y la borrasca del sur de Islandia avanza hacia el Este colocándose al Norte de Escocia.

Pierden intensidad las presiones altas del Atlántico que se alejan del Continente quedando su centro al norte de las Azores.

Se mantienen en Inglaterra los vientos del Oeste, flojos o moderados.

Lluvea en Francia y Suiza y está el cielo cubierto en Europa central.

EN NUESTRA PENINSULA

Temperaturas extremas: Máx. 21 en Tortosa; mín. 7 bajo cero en Palencia y Burgos.

Madrid: máx. 16'4; mín. 2 bajo cero.

Tiempo probable: Cantabria y Galicia, vientos flojos del Oeste y cielo cubierto y algunas lloviznas.

Andalucía, cielo con bastantes nubes y tiempo inseguro.

Resto de España, buen tiempo.

Este número ha sido visado por la censura

El nombramiento de los jefes municipales en Cataluña

Madrid, 5.—El ministro de Justicia señor Aizpín dijo que inmediatamente se nombrarán los jefes municipales de Cataluña, pues los nombrados con anterioridad lo hizo la Generalidad caprichosamente, incluso a individuos complicados en la rebelión.

Vista de una causa

Madrid, 5.—Ante el Tribunal de Urgencia se ha celebrado la vista de la causa por los sucesos del círculo socialista de la calle de la Prosperidad.

Aparecen encarcelados 65 procesados, a los que se piden penas que oscilan entre cuatro meses y diez años de prisión.

Se produjeron incidentes entre el presidente del Tribunal y el señor Ossorio, por preguntar éste a los procesados si se les había maltratado en la cárcel.

Una proposición de la Liga

Madrid, 5.—Los diputados de Liga han presentado una proposición solicitando que se restablezca la vida Municipal en Cataluña.

Reunión de la CEDA

Madrid, 5.—En la reunión celebrada por los diputados de la minoría de la CEDA se incorporó el diputado señor Ayo river.

Celebrando la elección de un cargo

Madrid, 5.—Para celebrar su elección al cargo de Presidente del Tribunal de Garantías, el señor Gasset obsequió con un banquete al señor Lerroux, a los ministros y a los jefes de minorías.

Viaje de propaganda

Madrid, 5.—El próximo sábado marcharán a Granada los señores Martínez de Velasco, Royo y Cid de propaganda.

FORMIDABLE REALIZACION DE ARTICULOS DE INVIERNO

CASA ROSALES — TIENDAS, 4
Mantas de lana grandísimas legítimas de Antequera, las de 40 y 50 pesetas a 20 y 25 pesetas. Colchas orientales dibujos turcos, morunos y persas, tamaño grandísimas a precios de fábrica.

La reconstrucción de Asturias

Oviedo, 5.—Ha regresado el gobernador de Madrid quien se muestra satisfechísimo, porque el Gobierno se muestra decidido a la reconstrucción de Asturias con toda rapidez para mantener la firmeza de la justicia y de la paz.

El estatuto de Prensa

Madrid, 5.—Ha sido repartido el estatuto de Prensa entre los ministros y jefes de minorías, cuyo texto fué leído en el Congreso. Es extensísimo, disponiendo que al fundarse un periódico se exigirá el capital necesario para su funcionamiento.

El cargo de Director se

considera incompatible con los de representación popular y con los nombramientos oficiales de libre elección.

Detalla los casos en que se deba aplicar la censura.

Está aclarado el triple crimen de la aldea del Fresno

Madrid, 5.—Se ha aclarado el triple crimen cometido en la aldea del Fresno.

El zagal Pedro Bautista confesó ser el asesino de sus compañeros. Dijo que lo realizó por vengarse del mayoral. Mató a éste primero y para evitar que los otros dos zagales lo denunciaran, los mató también.

Notas militares

En la mañana de ayer, salieron en el tren correo para sus respectivos destinos 128 reclutas del actual reemplazo.

Panorama internacional

En Londres se están decidiendo ahora los destinos del mundo, al menos por unos cuantos años. El momento nos parece el mejor que puede presentarse para alejar de la tierra el tragico fantasma de la guerra. Cicatrizadas ya en lo posible las heridas de la mayor contienda que conocieron los siglos, acalladas un poco las pasiones, están los ánimos en disposición de emprender la magna obra conciliatoria que necesita el mundo para su reconstrucción moral y económica.

Algo, y aun mucho, se lleva ya adelantado en esta marcha hacia la paz definitiva. Pero aun queda bastante camino que recorrer para alcanzar la meta. Todavía han de salvarse numerosos obstáculos: vallas de egoísmos, matorrales de odios, de temores...No debe olvidarse que algunos pueblos paldean aún la amargura de muchas injusticias.

Según las últimas noticias de Londres, acaba de firmarse entre Francia e Inglaterra un pacto, continuación y complemento del concertado entre la primera de dichas potencias e Italia.

Objetivo principal de ello es, facilitar el retorno de Alemania a la Sociedad de Naciones.

La emigración a la Argentina

El Ferrol.—Después de diez años de abstención se ha reanudado la emigración a la Argentina, habiendo marchado numerosos jóvenes.

DESENGÁÑESE USTED!

Usted no cocina con gas porque desconoce sus ventajas.... Porque no sabe usted que el gas es rápido, que es limpio... y sobre todo que es económico.

LA HORNILLA DE GAS SE PAGA POR SÍ SOLA

FUERZAS MOTRICES DEL VALLE DE LECRIN, S. A. AGUA - GAS - ELECTRICIDAD Rueda López, 8 ALMERÍA Teléfono 136

Concesión de crédito reintegrable

PARA LOS PARRALEROS

Desde mi llegada de Madrid me veo constantemente requerido por muchos parraleros, con el fin de que les exponga las razones, por las que yo creo será pronto una realidad la concesión del crédito reintegrable por el Estado para los parraleros.

hicimos una exposición lo más acertada posible de la situación porque atravesamos los parraleros, con tan buena fortuna que el señor Marraco se nos ofreció como un defensor de nuestras justas aspiraciones.

Al día siguiente se nos recibió por el presidente del Consejo a quien expuso el señor Tuñón nuestras justas peticiones. El señor Lerroux nos ofreció su valioso apoyo en los trámites a seguir para la concesión del crédito.

Yo recomiendo a los parraleros un poco de paciencia, hasta que llegue el día que nuestras gestiones se vean coronadas por el éxito.

uestros hijos! Ni que decirnos tengo que estoy a la disposición de todos y cada uno de vosotros siempre que me requirais en nombre de la justicia de los parraleros.

En la Diputación

Orden del día para la sesión que ha de celebrarse la comisión Gestora Provincial, en el día de hoy a las once de su mañana.

Teléfono 1-0-3

Horario de trenes

Has de llegar y salir de los trenes de viajeros de la estación de Almería

Salida de Almería, a las 12 horas. Llegada a Santa Fe-Alhama, a las 13,37. Salida de Santa Fe-Alhama, a las 19,4. Llegada a Almería, a las 20,20.

E. A. J. 60 Radio Almería

A las 13'30.—Apertura de la estación con el fandanguillo de Almería. La orquesta de la estación interpretará un selecto programa.

De Marina

Continúan haciendo maniobras en el Mediterráneo, entre Málaga, Cartagena y Melilla, los cuatro destructores que hay desplazados en nuestro puerto.

Asistencia Social

Número premiado:

55

Editorial Católica Gráfica

Con este título ha quedado constituida en Madrid una Sociedad Anónima encargada de editar como propietaria la Revista gráfica semanal ESTO, que hasta ahora venía editándose en «Prensa Gráfica» S. A.

Sastrería Herrada

Extenso surtido en géneros para la presente temporada. P. CANALEJAS, 4, y A. REPÚBLICA, 11. ALMERÍA

HERALDO DE ALMERIA

DIARIO DE LA MAÑANA DEFENSOR DE LOS INTERESES DE LA PROVINCIA

Redacción, Administración y Talleres: Méndez Núñez número 14

PRECIO DE SUSCRIPCIÓN:

Table with subscription rates: Almería (Mes. 2 pts.), Provincia (Trimestre. 6), Resto de España (Semestre. 15), Extranjero (Un año. 60)

Economía en toda clase de anuncios—Se publican esquelas de defunción recibiendo aviso hasta las 4 de la madrugada.

EL PAGO ES ADELANTADO

dez Figueroa y don José Luis Magra.

La Revista ESTO, bajo sus nuevos propietarios, reaparecerá el próximo jueves, 7 de Febrero, conservando su carácter profundamente católico y totalmente apolítico, informativo y ameno.

Los deportes

FUTBOL

El pasado domingo, en el vecino pueblo de Gádor, se enfrentaron los equipos C. D. Cultural, de Gádor, y Pelé Melé F.C., de Pechina, venciendo brillantemente el Cultural por 3 a 1.

Notas sociales

Procedente de Granada han llegado a esta capital los abogados don Gustavo Gallardo R. Acosta y don Antonio Pérez Rosely.

PLANTEL

de almendros de varias clases de don Valeriano Baeza, médico.—Felix.

Fumad papel ESTAMPA Es el mejor

EDUARDO PEREZ PARTOS

Sanatorio: Avenida de la República, 51 ALMERIA

Todas las necesidades de los pueblos que se nos comunican

en un tran acogido en las columnas

de este periódico que será el defensor de sus intereses, respondiendo a su lema.

Administración Principal de Correos de Almería

Lista.—De 9 a 10'30, de 11'30 a 12'30 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 9 a 10'30 y de 11'30 a 12'30.



Inapetentes, Anémicos, Neurasténicos, Agotados.

Los organismos debilitados o consumidos por el esfuerzo físico o intelectual, recobran las energías perdidas con el potente tónico y eficaz regenerador de la sangre, Jarabe de

HIPOFOSFOS SALUD

Actúa rápidamente estimulando el apetito; vence con éxito la Anemia, obra poderosamente sobre el sistema nervioso y levanta el espíritu más decaído. Tonicifica el cerebro y fortifica los músculos y huesos.

Aprobado por la Academia de Medicina. Inalterable. Puede tomarse en todo tiempo.

LAXANTE SALUD Suprime el estreñimiento y los excesos biliares. Es suave y seguro. Grageas en cajitas precintadas. Pídase en Farmacias.

BOLSA

COTIZACIONES Madrid, 5

Table with market prices: Deuda 4% interior (71'90), Id. 5% amortizable (95'00), Libras E. (92'75), Francos (48'40), Dólares (7'42)

Lea este periódico todos los días y en él encontrará temas información local y

Teatros y Cines

SALON HESPERIA

A las 6'30: «La Ley del Talión». A las 10: «Indeseable».

Este número ha sido visado

por la censura

Apartado 72

Dr. Juan López Jiménez

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS CONSULTA: DE 11 A 1 Y DE 3 A 5 NAVARRO RODRIGO, 14, 2.º GRATUITA: DE 2 A 3 EN LA CASA DE SOCORRO

Nuevo invento para las canas

NO SE TIRA A EL CASERO, PORQUE USANDO LOCION BENEDICTINA verá desaparecer sus canas con una rápida acción que actúa y no pellizca ninguno volverá su pelo al color primitivo.

Advertisement for HIPOLITO DIAZ, Depositario Exclusivo del Nitrato de Amoníaco de Cal de 17/81% de Nitrógeno. El mejor abono principal conocido.

ASRIA. BANCARIA CLARNUS

Diputación, 309, entre Sueño, 1.º BARCELONA Horas de despacho: de 9 a 12
(entre Bruñ y Lauria) Teléfono 20302

Préstamos de dinero y de grandes capitales en hipotecas o documento privado, etc., y sobre toda clase de fincas urbanas y rústicas, etc. (Tramitación rápida y reservada)

En todas las poblaciones y pueblos de España se facilitan préstamos de capitales en metálico, desde 25.000 hasta 3.000.000 de pesetas. Con la garantía, para el peticionario que solicita el préstamo, de nuestra rigurosa reserva. Tipo de interés, desde el 5 % anual. Pago de intereses, por trimestres e semestres vencidos, sin recargo ni apremios. Tiempo de duración de las operaciones de préstamos, (plazo de vencimiento), desde 1 hasta 20 años, o sea por el número de años que se convenga, indistintamente a corto o largo plazo, con derecho en el vencimiento a prórroga o aplazamiento, libre de recargo y apremio, siempre y cuando se esté al corriente de pago de intereses.
Condiciones para la devolución del capital prestado con facilidades y ventajas para la amortización voluntaria, o sin ella; la amortización voluntaria puede efectuarse indistintamente o conjuntamente por los procedimientos de parcial, mixta y total.

taban robar el contenido metálico de un contador de gas.

¡AGRICULTORES!

Venta de injertos sobre pie "Ruprestri Lot" injertados de las mejores marcas del país.

Para informes, don Antonio Navarro Ginell, en Alhambra, Tiendas, 4 y en Almería, Plaza de Campomanes, 1.

DE OBRAS

Bartolomé Pinos Palazón ha solicitado del Ayuntamiento licencia para reconstruir la casa número 21 de la calle de Alvarez de Castro.

EJERCICIOS DE TIRO

En los días 6 y 7 del actual y a las nueve de la mañana, serán efectuadas por la fuerza de la Guardia Civil de esta Comandancia y del puesto de Viator, ejercicios de tiro al blanco en el paraje denominado "Rambla de Iniesta" próximo al cementerio.

LAS "COSAS" DE JULIO

José Castillo Moreno denunció en la Comisaría a Julio Zubieta, por negarse a abonarle 23 pesetas, importe de 4 kilos de longaniza que le vendió.

SE ALQUILA

Dos solares perfectamente cercados con tinados, en las Almadravillas, contiguos a los talleres de don Francisco Oliveros.

Razón: Riego (antes Real), 34

De la provincia

RECLAMADA DETENIDA

Zurgena.—Por la Bemerita fué detenida en el sitio conocido por "Los Cojos", la vecina María Gállegos Bonillo, por encontrarse reclamada por el señor Juez de Instrucción del partido.

Dicha individuo fué ingresada en el arresto municipal, donde quedó a disposición de la autoridad reclamante.

OCASIÓN

Se venden puntales de hierro y madera, alambre belga usado y un motor 7 caballos de aceite pesado. Razón: González Garbin, 12, antes Talía.

Noticias y Sucesos

De la localidad

SEÑORITA

francesa, conociendo costura se ofrece como dama de compañía o institutriz.

Razón: Hernán Cortés, 1.

POR ESCANDALO Y EMBRIAGUEZ

La Guardia Municipal presentó en la Comisaría a Francisco Mayoral Zamora, por promover escándalo en la vía pública en estado de embriaguez.

MALTRATAN A UN MENOR

Los Guardias de Asalto presentaron en la Comisaría a Juan Cruz Segura (a) "El Cataollas" y a Francisco Cruz Soriano, en compañía de un martillo, con el cual dieron un golpe al menor Juan Sáez Díaz.

MORDIDO POR UN CAN

La Guardia Municipal presentó en la Comisaría un parte de la Casa de Socorro de haber sido asistido Federico García Acosta de una herida por mordedura de perro.

SORPRENDIDOS CUANDO INTENTABAN ROBAR

Los Guardias de Asalto presentaron en la Comisaría a unos menores que fueron sorprendidos cuando inten-

Vida religiosa

SANTOS DEL DIA

Ss. Tito, Vedusto, Guarino, card.; Amando, Silvano, obs.; Doroteo, vg.; Saturnino Revocata, Antoliano, Teolomrs.—La Misa y Oficio divino son de San Tito, con rito doble y color blanco.

Nació Santa Dorotea en la ciudad de Cesárea provincia de Capadocia. Desde niña se ejerció en obras de verdadera cristiana y se hallaba adornada con todas las gracias que en una mujer puedan concurrir. De orden del Emperador Diocleciano fué presa la santa virgen y llevada delante del tribunal del Presidente Apricio el cual la dijo que la había mandado llamar para que rindiere culto a los dioses inmortales, a lo que respondió Dorotea: "Dios verdadero y Emperador del cielo me ha mandado que a El solo sirva y reconozca." Amenazóla el juez con tormentos y muerte cruel si no hacia lo que la mandaba, entonces dijo Dorotea: "¿Por que te detienes? Haz presto lo que has de hacer, para que yo vea Aquel por cuyo amor no temo y deseo padecer y es mi esposo y nos convida para que vayamos al paraíso de felicidades, donde hay frutos de admirable hermosura, y flores que nunca se marchitan." Como Apricio

llegó a persuadirse de que gastaba el tiempo en vano la entregó a dos hermanas llamadas Crista y Calixta que habían negado la fé de Cristo para que la persuadiesen; pero sucedió tan al contrario que la santa virgen las convirtió a Cristo y dieron la vida por su amor. Des pues de haber sido quemados con hachones sus costados, mandó el teroz juez que fueren degollada el día 6 de febrero del año 304.

JUBILEO CIRCULAR

Hoy se celebrará en la iglesia de S. Agustín.

Mañana en la de Las Hermanitas de los Pabres.

ASOCIACION DE LA "HORA SANTA"

El próximo jueves de 10 a 11 de la noche y en la Iglesia del Real Convento de la Purísima se tendrá el piadoso ejercicio de la "Hora Santa", al que se ruega la asistencia de todos los asociados y demás fieles.

ANTONIOLANGLE

MEDICO ESPECIALISTA EN ENFERMEADES DE LA PIEL, VENEREO Y SIFILIS.

ANALISIS DE SANGRE Y DE ORINA

CONSULTA DIARIA DE 10 A 12 Y DE 3 A 5.

CALLE DE TORRES, 4

Los buenos bebedores y personas de gusto beben s'empre

La cerveza "EL AGUILA"

DE MADRID

la mejor de todas las cervezas

NO TIENE RIVAL

PEDIDLA EN TODAS PARTES

Para pedidos: JOAQUIN RODRIGUEZ PLAZA

Méndez Núñez, 14 Tel. 1-0-3

"LA VALENCIANA"

MUEBLES - ALMERIA

CALLE JUAN LIROLA, 5 (PRÓXIMO A LA PLAZA DEL MERCADO)

LOS MAS MODERNOS

LOS MEJORES

VISITE NUESTRA ACTUAL EXPOSICION

Nuestros muebles están contruidos sólo con maderas de primera calidad

Vida marítima

Bretones, Isabel Antonia Canet Rodriguez.

Defunciones.—Ninguna. Matrimonios.—Ninguno.

DISTRITO DE LA AUDIENCIA

Nacimientos.—Ninguno.

Defunciones.—Carmen Casquero Caparrós, Juan Cañadas Cedeño, Encarnación Ferró Cruz.

Matrimonios.—Migu el Ruiz López con María del Carmen Sánchez Romero, José María López Fernández con María de los Dolores Rodríguez López.

Durante el día ayer se registró el siguiente movimiento de buques:

ADMITIDOS

Vapor español "Maria R." de Aguilas, con carga general y pasajeros.

Vapor español "Mahón" de Melilla con carga general y pasajeros.

Vapor inglés "Balmeha" de Barcelona, con carga general.

Pailebot español "San José" de Málaga, con cargamento de cemento.

DESPACHADOS

Vapor español "Maria R." para Algeciras, con carga general y pasajeros.

Vapor español "Figuero" para San Esteban de Pavia, en lastre.

Miguel García Algarra

OCULISTA

CONSULTA: DE 10 A 12

TERRIZA, 15 ALMERIA

Registro Civil

Durante el día de ayer se hicieron en este registro las siguientes inscripciones.

DISTRITO DE SAN SEBASTIÁN

Nacimientos.—Carmen Segura García, Antonio Soler Serrano, Miguel Ubeda

Vida judicial

SEÑALAMIENTO PARA HOY Sección primera.—No hay señalamientos.

Sección segunda.—Vista de la causa número 41 del año 1934, procedente del Juzgado de Vélez Rubio, por el delito de lesiones, seguida contra Daniel Serrano Benedito.

Abogado: señor García del Pino.

Procurador: señor Zañate.

SEÑALAMIENTOS PARA MAÑANA

Sección primera.—Vista de la causa número 181 del año 1934, procedente del Juzgado de la Audiencia por el delito de atentado, seguida contra Marcelino Rodríguez y Manuel Cruz.

Abogados: señores P. Amansa y Amat.

Procuradores: señores Urciana y Escobar.

TRIBUNAL DE URGENCIA

Vista de la causa número 6 del año 1935, procedente del Juzgado de San Sebastián por el delito de atentado, seguido contra Manuel González y otros.

Abogado: señor P. Amansa.

Sección segunda.—No hay señalamientos.

AVISO

El Laboratorio Fotográfico "Domingo", pone en conocimiento de su numerosa y distinguida clientela que cuenta con un esmerado servicio de alquiler de películas de largo metraje con los programas más selectos y modernos para la cinematografía amateurs de películas para Pathe Baby, Kodak, etc., etc.

No pague más de lo debido por sus materiales fotográficos; adquiera la película

VIRIDIN

y será su más ferviente consumidor.

NIKE.—Conde Offalia, 14.

Apartado 72

Hijos de Ramón A. Ramos

PASEO DE COLON, 19 (BARCELONA)

Servicio rapido semanal entre Barcelona, Almería, Motril, Algeciras y Málaga



Con los vapores "Maria R.", "Maria Dalme de R.", "Roberto R.", "Ricardo R.", "Molino R.", "Manuela C. de R.", "Enrique R." Salida de Barcelona directo para Almería, todos los sábados. Salida de Almería directo a Barcelona, todos los lunes. Salida de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los lunes.

NOTA.—Para cargar en estos vapores hay que pedir con anticipación.

AGENTE EN ALMERIA:

H JO DE ALFREDO RODRIGUEZ, S. A. MAURA, 6 - ALMERIA

Para comprar muebles

Alcobas, comedores, despachos en todos los estilos, tozas, cristales, lámparas y objetos para regalos.

VISITEN LOS ALMACENES PARIS MADRID REAL, 9 ALMERIA

DE INTERES

¿Queréis poblar vuestras fincas de las frutas más selectas y mejores para exportación? ¿Queréis embellecer vuestros jardines y salones con plantas de las más bonitas y a precios baratos?

Visitad el JARDIN DE SANTA ISABEL donde encontraréis un enorme surtido de naranjos del país y americanos, árboles frutales, plantas de salón, arbustos y rosales todos a precios increíbles.

Para gran cantidad, pedid informes: JARDIN SANTA ISABEL - (Al lado del Banco de España)